

# 香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.2 高德Call車快  
Uber杜絕揀客

P.4 流感奪命飆升  
4童不治



f lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2024.6.3 | 星期一

不少訪港旅客近年改變旅遊模式，由以往爆買轉為走入社區深度遊。市重建局亦決定為舊區注入活力，加深地區獨有個性色彩，進一步促進地區經濟以至支援旅遊業發展，正籌辦10月推出中上環城蹤遊，並設計了三條分別以歷史與建築遊、飲食與社區風貌遊和藝術文化遊為主題的導賞路線，圍繞荷李活道並串連周邊特色街道，並招募與該社區息息相關人士擔任導賞員，提升整個地區成為型格社區，進一步加強地區特色和活力，屆時將舉辦約40個導賞團供超過500名市民及遊客免費參加。

## 三路線城蹤遊 中上環展魅力

### 10月出爐玩盡歷史飲食藝文 40導賞團供免費參加

歷史與建築遊



上環文武廟



香港新聞博覽館 必列者士街



士丹頓街唐樓



百子里公園



PMQ元創方



中環街市

中環半山自動扶梯



大館



士丹頓街唐樓

百子里公園

市建局行政總監韋志成昨日發表網誌，指中上環是香港開埠初期最早開發地區，不乏歷史建築。市建局先後在區內開展多個重建和保育活化項目，過程中一併提升項目周邊街道環境，如活化和美化嘉咸市集小販攤檔、毗鄰中環中心的樓宇外牆等，逐步從保育硬件邁向以活化再用為方向的模式，進一步將舊區蘊藏的豐富歷史文化和地方特色，以不同形式呈現和提升。

韋志成表示，市建局團隊籌辦的藝術城蹤遊，便是連結市建局在中上環不同的市區更新項目以至區內其他歷史建築，讓遊人透過參與導賞活動，深入社區欣賞區內藝術創作和文化特色，從而對該區有更好了解和認識。

其中歷史與建築遊的導賞路線，會通過區內一些具歷史意義的建築，讓參加者了解昔日香港居民的生活和文化，景點包括中環街市、大館、文武廟、元創方、香港新聞博覽館，以及去年完成活化保育工作的士丹頓街項目等。至於飲食與社區風貌遊參觀路線，包括有百年歷史的嘉咸街市集，春回堂藥行，至今仍堅持人手絞蔗的公利真料竹蔗水，以及以港式絲襪奶茶聞名中外的蘭芳園等。

藝術文化遊參觀路線則圍繞中上環多個壁畫「打卡」點，體驗活字印刷技術。參觀者在現場更能感受藝術家如何將一名女士使用印刷機的景象呈現在壁畫中。

參加者只需在手機下載指定應用程式，並掃描壁畫，在擴增實境協助下，印刷機便會活現在公眾眼前。

#### 荷李活道膺全球第二最型格街道

韋志成表示，中上環經百多年演變，成為糅合新舊、中西文化特色的獨特社區，是遊客訪港必到之地，故此「城蹤遊」以中上環作試點提供導賞服務，透過貫連市建局在中上環一帶的市區更新項目和附近特色建築、街道和商店，讓公眾深入了解中上環歷史文化、街道特色、地區人文風景，以及新舊融合後充滿活力的地區面貌。

三條導賞路線圍繞荷李活道而設計，而荷李活道獲國際知名旅遊雜誌評為今年全球第二最型格街道，皆因這條開埠早期開拓的街道集歷史建築、藝廊、街頭壁畫和美食景點於一身，並以中環街市作起點，經荷李活道和串連周邊特色街道，其中歷史與建築遊透過參觀區內具歷史意義的建築，讓參加者了解昔日香港居民生活文化。

韋志成提到，未來團隊將會總結城蹤遊在中上環一帶試行的經驗，用作探討在其他具地區特色的社區，如九龍城「龍城」區，以及太子花墟一帶，推出城蹤遊的可能性。



中環街市



PMQ元創方



上環文武廟



香港新聞博覽館

因應新增內地居民來港個人遊8個城市，文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨早迎接來自該8個城市的旅遊業界代表及媒體，並向他們贈送紀念品，展現香港對他們的熱烈歡迎，弘揚熱情好客之道。

楊潤雄表示，一行約40人的業界代表會

## 內地8市旅遊業界訪港5日

在香港度過5日4夜的豐富行程，期間走訪香港多個旅遊名勝，包括中環街市、大館、香港迪士尼樂園、海洋公園、香港故宮文化博物館和M+等，深度探索香港，期待這些

業界代表把這次在香港的豐富優質旅遊體驗帶回八市，與當地居民分享及宣傳，促進八市與香港之間的雙向旅遊往來。

新增個人遊計劃包括山西太原、內蒙古呼

和浩特、黑龍江哈爾濱、西藏拉薩、甘肅蘭州、青海西寧、寧夏銀川和新疆烏魯木齊。

另外，由哈爾濱直飛香港的首班CZ6047，昨早7時40分起飛，該航班共載旅客131人。直飛航線實現後，從哈爾濱到香港航程縮短至5個多小時。



今日天氣 大致多雲 幾陣驟雨 25-28°C 濕度75-95%

爆料專線:(852)6066 8769 每人限取一份

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 3708 3888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓